



HOJA OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE CUENCA

Lunes 13 de Febrero de 1922

GOBIERNO CIVIL

DE LA

PROVINCIA DE CUENCA

Telegramas recibidos del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en la madrugada del día de hoy.

NOTICIAS OFICIALES DE MARRUECOS

Conferencia de la noche del 12 Febrero corriente

Alto Comisario España en Marruecos participa no haber ocurrido novedad territorios Melilla, Ceuta, Tetuán y Larache.

Las noticias que comunican los Gobernadores civiles acusan tranquilidad completa, con la sola excepción de haber sido agredida por un grupo, en el pueblo de La Magdalena, partido de La Vecilla, provincia de León, una pareja de la Guardia civil, que se vió obligada a defenderse, resultando tres paisanos heridos.

Lo que, en cumplimiento a lo ordenado en la Real orden de 1.º de Septiembre último, se hace público para general conocimiento.

Cuenca, 13 de Febrero de 1922.

El Gobernador,

José Camaña Laymon

IMPRESA PROVINCIAL